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Zápis z 5. zasedání Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe 

konaného dne 23. 3. 2023 v obecní knihovně na OÚ Velká Hleďsebe 

 

Přítomní členové zastupitelstva obce (dle Prezenční listiny): 

Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová 

Aneta, Pešková Kamila, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, Šťastný Pavel, Vaněk 

Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel 

 

Omluvení zastupitelé: Mgr. Jauris František 

 

Přítomní hosté, občané: dle Listiny přítomných 

 

Zasedání bylo zahájeno v 17:00 hodin. Zasedání zahájil a řídil starosta obce Ing. Pavel Zteiskar. Starosta obce 

přivítal všechny zastupitele a přítomné hosty. Sdělil, že počet přítomných zastupitelů je 14, což je nadpoloviční 

většina a proto konstatoval, že 5. zasedání ZO je usnášení schopné, bylo řádně svoláno a tímto jej zahájil. 

 

Toto zasedání zastupitelstva obce je svoláno v souladu s § 92 odst. 1 zákona o obcích, tzn., že o svolání tohoto 

zasedání požádala alespoň jedna třetina členů zastupitelstva. 

 

Starosta obce dále informoval, že proti Zápisu ze 4. zasedání zastupitelstva obce Velká Hleďsebe byla vznesena 

námitka, kterou podala paní Ing. Brožová Lampertová. Námitka byla v příloze zasedání. 

 

Starosta – zeptám se, mám námitku číst nebo jakým způsobem si přejete jí projednat? 

Ing. Brožová – já si jí přeju projednat přesně podle zákona a není v programu. Takže až budeme hlasovat o 

programu tak buď jí tam dáte anebo budeme jí probírat teďka už? 

Starosta – budeme jí probírat teďka, tzn., ještě před tím, než tak jak je to dáno. Nejprve projednat námitku, pak 

můžeme přejít k programu. 

Ing. Brožová  - dobře, jestli jí nechcete přečíst tak já jí klidně přečtu. 

Starosta – klidně jí můžete přečíst. 

 

Zastupitelstvu obce Velká Hleďsebe 

Obec Velká Hleďsebe 

Plzeňská 32 

353 01 Velká Hleďsebe 

 

Námitky člena zastupitelstva obce Velká Hleďsebe proti zápisu č. 4 ze zasedání Zastupitelstva obce Velká 

Hleďsebe (dále jen „zasedání ZO“) 

 

Námitky podává: Ing. Jaroslava Brožová Lampertová, zastupitelka obce Velká Hleďsebe  

 

datum podání námitek: 16. 3. 2023 

 

Dle §95 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb. v platném znění, podávám námitky proti zápisu zasedání ZO č. 4 

konaného ve čtvrtek dne 23. 2. 2023, zejména pak proti obsahu zápisu i proti správnosti všeho, co je v zápisu 

uvedeno. 

 

Zápis ze zasedání ZO je veřejnou listinou dokládající průběh jednání a skutečnosti v takto veřejné listině musí 

být pravdivé, jak po formální, tak obsahové stránce. Z výše uvedeného zasedání ZO nemohu souhlasit se 

zápisem, který byl zastupitelům předložen i vzhledem k poslechu zaslané audionahrávky.  

 

Konkrétně tedy: 

 

Tisk č. 2 organizační opatření bod B) bez usnesení, není uvedena skutečná diskuse. Zápis se s diskusí vyrovnal 

pouze uvedením některých a částečných otázek a odpovědí. 
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Tisk č. 4 – Zpráva Finančního výboru v návaznosti na následující Tisk č. 5. – Rozpočtové opatření č. 

5/2022. Jsem přesvědčena, že o tak důležitých záležitostech měly být v zápise uvedeny skutečné dotazy i 

zodpovězené argumenty, tak aby odrážely pravdivou skutečnost o projednávaném obsahu a ne různé fabulace.   

Od Tisku č. 13 do konce zápisu včetně bodu č. 16 – Různé směřuje námitka proti obsahu zápisu i proti 

správnosti toho co je v zápise uvedeno. Pokud se uvádí upravené názory jedné strany tak, aby ji dehonestovaly 

a druhé strany tak, aby dialog vyzněl pouze v její prospěch, může se jednat o nedemokratickou cenzuru těch, 

kteří zápis spoluvytvářeli a podepsali. Pokud je vedení obce veřejně upozorněno, že dělá něco špatně, nebo 

porušuje zákon a v zápisu se to neobjeví, nebo je to upraveno, mohou vznikat pochybnosti o smyslu jednání ZO, 

které se po podpisu zápisu stává veřejnou listinou.   

Na závěr bezpodmínečně žádám o nápravu a uvedení námitek, které se budou projednávat v zákonné lhůtě jako 

součást 5. Zasedání zastupitelstva obce konaného 23. 3. 2023 a rovněž aby námitky byly součástí zápisu 

z 5. Zasedání Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe. 

 

Ing. Jaroslava Brožová Lampertová 

zastupitelka obce Velká Hleďsebe  

 

 

Ing. Brožová – my jsme na minulém zastupitelstvu už upozorňovali, že zápis nevypovídá formálně ani právně 

s tím co se tady projednávalo. Tentokrát se to opět potvrdilo. Samozřejmě každé zastupitelstvo, které začíná tak 

pan starosta přečte takovou větu, já jsem to také četla, když jsem byla starostka, že pro potřeby zápisu se 

pořizuje z průběhu jednání zastupitelstva audiozáznam. Takže všichni zastupitelé jsou gramotní a umí číst a 

samozřejmě, pokud se v zápisu vyskytnou takové závažné chyby tak ti co je ověřují, podepisujou veřejnou 

listinu a tím, nechci říkat, že jí padělají, ale jestli to tak kontrolujou ten zápis, že si přečtou, co je napsáno a pustí 

si audio tak samozřejmě musí dojít k tomu, že to nepodepisujou správně. Takže já bych chtěla, aby se to už 

neopakovalo nikdy a tadydle ty věci se dají vyřešit i různými jinými metodami a pomůckami, tak já jsem 

zvědavá, pane starosto, vy moc dobře víte, kam narážím a co myslím, takže můžeme se domluvit na tom, protože 

jestli tady se budeme dohadovat, já tu audionahrávku tady mám, můžeme si jí pustit a budeme tady dvě hodiny 

sedět. Takže nic nebrání tomu, aby koncept zápisu byl zastupitelům, předem, tedy dříve než jej podepíše starosta 

a ověřovatelé neformálně zaslán k vyjádření a případnému doplnění všem zastupitelům. Nerada bych, abysme 

tohleto tady museli rozmazávat. Já nevím, jestli se někdo chce ještě ze zastupitelů k tomu vyjádřit, ale nebyly 

tam zásadní a důležitý věci, který zkrátka dehonestovaly naší skupinu a zkrátka nebyly tam i potvrzený nebo 

popsaný způsob jednání jak jsme se bavili třeba o tom finančním výboru a tak. Takže samozřejmě vy řeknete, že 

je všechno v pořádku, ale není to v pořádku. To je veřejná listina, jakmile to podepíše starosta a ověřovatelé tak 

je to veřejná listina a ta musí vyjadřovat skutečnost, což nevyjadřuje. Tak můžete to řešit. 

 

Starosta – určitě. Děkuji za Váš názor.  Do budoucna se určitě nebráním tomu, abysme poslali pracovní zápis, 

když to řeknu k Vašemu náhledu, abyste se podívali, než bude zveřejněný a ověřený s audiozáznamem, tomu se 

nijak nebráním a nemám s tím vůbec žádný problém. 

Ing. Šimůnková – no a jak teďka napravíme to čtvrté zasedání? 

Starosta – tak o námitce se musí hlasovat, tzn., o námitce by se mělo rozhodnout, takže pokud ještě má někdo 

něco k té námitce tak můžeme dát o ní hlasovat a do budoucnosti Vám…  

Ing. Šimůnková – všichni co jsme tady seděli a pustili jsme si tu audionahrávku tak potom zpětně víme, že ten 

zápis je jinak, že jo a že neodráží to, co se tady na tom zastupitelstvu jakoby povídalo. Takže tím je asi řečeno 

vše. 

Starosta - pokud je to takhle vše? 

M. Brož – není to vše. Já jsem na minulém zastupitelstvu upozorňoval, že 3. zápis ze ZO byl taky zkreslenej. 

Porušili jste zákon 128, porušili jste zákon 90/2001Sb. a potažmo 499. A už jste to neřešili. 

Z. Vršecký – já konkrétně jestli se můžu vyjádřit tady k tomu, co tady bylo k té námitce. Já jsem si ten 

audiozáznam poslouchal 2x, 2x jsem si ho poslouchal a samozřejmě měl jsem i nějaké svoje poznámky. 
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Samozřejmě zápis a audiozáznam není 1 ku 1, ale ten obsah, nějaká dehonestace. Mě by zajímalo jaká 

dehonestace, jaká cenzůra, nedemokratická? 

Ing. Šimůnková – tak můžu já konkrétně? K tomu mýmu bodu? Tak super. K tisku č. 5, rozpočtové opatření - 

já jsem se Vás tady ptala, jestli rozpočtové opatření č. 5/2022 prošlo Finančním výborem. Ptala jsem se Vás 

všech jako rady a pak jsem se ptala konkrétně předsedkyně vlastně finančního výboru a vy jste mi řekla, že 

neprošlo a že Vám ho paní Prášková nedala. Já si myslím, že paní Práškový věc to nebyla, ale tak nějak to 

tam v tý audionahrávce zaznělo, kde jste vyloženě přiznala, že rozpočtové opatření finanční výbor neviděl. 

Když si vezmu ten zápis, tak v zápise je napsáno:  „Ing. Šimůnková – kdy rozpočtové opatření projednával 

finanční výbor? Já jsem to nenašla, podle mě jste ho neprojednávali.“ Tím to skončilo, to Vám přijde fér a 

přijde Vám to normální? Ten zápis není takový tak jak měl být. Takže když jste tam napsali A napište tam i to 

B. 

Starosta – do budoucnosti určitě, říkám to tady veřejně, dáme to určitě do zápisu, že nevidím vůbec žádný 

problém, abychom Vám vždycky zápis ze zastupitelstva v pracovní verzi poslali všem zastupitelům vč. 

audionahrávky. Pokud bude mít někdo pocit, že je tam něco jinak zaznamenáno, přijde konkrétní připomínka 

tuto větu, tuto formulaci chceme doplnit, upravit, nemám s tím vůbec žádný problém. 

Ing. Brožová – já bych jenom chtěla říct, že co mě teda úplně naštvalo, jak Vy zkreslujete a manipulujete s tím 

zápisem. Vzhledem k tomu, že nás někteří, neříkám všichni, ale někteří z Vás pomlouvali, aby celá obec to 

slyšela, že jsme nechali prázdnou kasu, kvůli tomu, že nemůžou bejt akce, že jsme v pokladně nenechali peníze a 

bla bla bla. Vy víte dobře, že jsme spolu podepsali 10 stránkový předávací protokol, ještě to podepisoval pan 

Jauris a paní Prášková. A když jsem to tady řekla, že to tady přečtu co je v tom předávacím protokole a začala 

jsem u hlavní a vedlejší pokladny a euro pokladny, tak vy jste řekl, že to nemusím číst, že Vy víte, že jsme Vám 

nechali na účtu přes 17 milionů. Já samozřejmě jsem si ještě vytáhla FINku za 11 měsíc od paní Práškový, můžu 

dát kolovat a tam je na bankovních účtech 17 895 630 a v pokladně 135 732 Kč, což je 18 031 362, 70 halířů. 

Takže já si vyprošuju, já jsem to kvůli tomu tady četla, aby lidi viděli, že to není pravda. Protože jestli někdo 

z Vašich komisí kulturních je línej a nechce dělat akce, že chce mít víkendy volný a různý jiný důvody a vykládá 

takovýdle věci, my si to líbit nenecháme a já jsem to tu kvůli tomu četla a vy jste to tam schválně nedal. Takže já 

si přeju, aby teda buď tam bylo to, co je pravda, anebo tam napište „Proběhla diskuze“ a tím to bude vyřešený, 

jo. A nemyslete tady snažit se připravovat nějaký materiály a bavit se o konkrétních věcech, když Vy si tam 

potom napíšete, jak řekla paní Šimůnková, A a B už ne, že jo. Takže to je podstatný, jinak samozřejmě, my jsme 

tady v opozici, Vy si za všechno ručíte, Vy si vládnete, ale zodpovídáte se celýmu zastupitelstvu, takže prosím 

Vás, chovejte se podle toho. Děkuju. 

Starosta – jenom doplním ty peníze. Nikdo nezpochybňuje, kolik bylo v kase, kolik bylo na bankovním účtu, to 

jsme si předávali a to souhlasí. Oproti tomu je potřeba si říct i to B – že byly nezaplacené faktury za KOVO, za 

hřiště, byla nezaplacená faktura za PB Scom, respektive ta doběhla. Nedoplacená faktura za KOVO byla někde 

okolo 2 milionů korun, 3 miliony korun byl zhruba PB Scom – revitalizační opatření v kasárnách a zároveň byla 

podepsaná kupní smlouva na byt nad jídelnou, to bylo zhruba dalších cca 1,5 mil. Kč. Takže během prvních 

několika týdnů se odeslalo cca 6 milionů korun. Takže samozřejmě jedna věc je zůstatek na účtě, druhá věc je, 

které ty peníze odešly ještě do konce roku.  Ale nikdo neříká, a pokud někdo má pocit, že jsem řekl, že je 

prázdná kasička. Já jsem říkal, že na dobrou finanční situaci nebo na dobrou finanční kondici mám jiný názor. 

Nikdy jsem neřekl, že je obec zadlužená. Nikdy jsem neřekl, že je prázdná kasa, že by tam nebylo nic, že byste 

to nechala s dluhama. 

M. Brož – na to upozornili důchodci, když jste měli… 

Ing. Brožová – tak my jsme si to nevymysleli a štve mě to, jo. A že se platí faktury, to se platí celej rok, na tom 

byly dva dotační tituly, to se potom peníze vracej. Ale Vy zkrátka si tady hrajete, no nebudu to ani říkat. 

Starosta – tak máme ještě něco k té námitce? 

 

M. Brož – já jsem se chtěl ještě zeptat – ověřovatelé to je pan Vršecký a pan Jauris, že ano? Jak Vy to ověřujete? 

Z. Vršecký – já už jsem to tady řekl, já to ověřuju stejně tak jako jsem to ověřoval… 

M. Brož - ne princip, řekněte mi jakým způsobem. 

Z. Vršecký – první co je tak si vezmu tři věci, na jeden stůl nebo lépe řečeno tři věci podle kterých to dělám. 

Zaprvé zápis ze zastupitelstva, zadruhé audionahrávka a zatřetí moje poznámky. 

M. Brož – to děláte společně nebo každej zvlášť, ověřovatelé? 

Z. Vršecký – co se týče tohodle zápisu tak speciálně já jsem se tomu věnoval dvakrát.  
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M. Brož – ano, společně nebo každej zvlášť? 

Z. Vršecký - každý sám. 

M. Brož – takže jste se shodli? 

Z. Vršecký – ano. 

M. Brož – prostě ideálně… 

Z. Vršecký – já jsem si to ještě jednou prošel a už jsem to tady řekl jednou, zápis nerovná se citace. Ale smysl, 

že jako, že bysme někoho dehonestovali, tzn., že by tam bylo vyjádření něco jinak, to tam není. Řekněte mi 

konkrétně dehonestaci, co si pod tím představujete? 

M. Brož – pusťte si nahrávku. 

Z. Vršecký – já jsem si jí pustil. Já jsem si jí pustil dvakrát. Tam není žádná dehonestace. 

M. Brož – v zápise, co tam bylo řečeno, v nahrávce to není. 

Z. Vršecký – závorka odpovídá obsahu nahrávky, není to citace. 

M. Brož – tak to je lež jako věž. 

Z. Vršecký – tak to je Vaše… 

M. Brož - to je skutečnost. 

Ing. Brožová – nebudeme se tady dohadovat. Zkrátka, když nás můžete tím zápisem poškodit, když tam 

neuvedete pravdivý informace, tak to děláte s největší radostí a to si teda vyprošuju. To je zrovna s tím 

finančním výborem – proč to tam nebylo, když se na to paní Šimůnková ptala? To jsou zásadní věci. Protože 

finanční a kontrolní výbor jsou ze zákona a ty musí fungovat. 

Starosta – ještě nějaké další k námitce nebo můžeme přejít k hlasování? 

M. Brož – já bych doporučoval teda jednu věc, jestli se pan Vršecký na to necejtí, tak ať to dělá někdo jinej 

ověřovatele. 

Starosta – ještě nějaký jiný, konkrétní dotaz k námitce? 

 

Nikdo se již nepřihlásil a o námitce bylo hlasováno. 

Starosta dal hlasovat o podané námitce člena zastupitelstva obce Velká Hleďsebe proti zápisu č. 4. Ze zasedání 

zastupitelstva obce Velká Hleďsebe ze dne 16. 03. 2023. 

 

Návrh usnesení:  Zastupitelstvo obce přijímá námitku. 

 

Pro: 7 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Pešková Kamila, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek 

Zbyněk, Šťastný Pavel, Zídek Roman) 

Proti: 7 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Mgr. Šályová Jana, Vaněk Jaroslav, 

Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Zdrželo se: 0 

 

Námitce nebylo vyhověno. 

 

Tisk č. 1 – Navrhovaný program 5. zasedání ZO 

 

Navrhovaný program 

1. Program 5. zasedání ZO 

2. Organizační opatření 5. zasedání ZO 

3. Projednání koncepce rozvoje obce 

4. Projednání strategického plánu obce 

5. Dotační politika obce, investice a jejich financování 

6. Různé 

 

Starosta informoval, že k požadovaným bodům nebyly dodány žádné podklady. A dal hlasovat o navrhovaném 

programu. 

 

Návrh Usnesení č. 1/5/III/2023 ze dne 23. 03. 2023 

Zastupitelstvo obce schvaluje program 5. zasedání Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe. 
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Pro: 7 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Pešková Kamila, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek 

Zbyněk, Šťastný Pavel, Zídek Roman) 

Proti: 7 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Mgr. Šályová Jana, Vaněk Jaroslav, 

Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Zdrželo se: 0 

Usnesení nebylo přijato. 

 

Program nebyl přijat a starosta tím zasedání zastupitelstva obce v 17:25 hod. ukončil. 

 

Dále se vedla diskuze se zastupiteli a s občany na aktuální témata. 

 

 

 

 

………………………………….. 

Ing. Pavel Zteiskar 

starosta obce Velká Hleďsebe 


